

証券コード3722
平成24年3月22日

株主各位

東京都中央区八重洲二丁目8番1号
日本ベリサイン株式会社
代表取締役社長 古市 克典

招集通知記載事項の一部修正について

平成24年3月13日付けでご送付申し上げました当社「第16回 定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正の御連絡をさせていただきます。

記

【訂正箇所】 45 ページ (修正箇所には__を付しております)

監査役会の監査報告

(訂正前)

子会社については、子会社の取締役及び監査役等と意思疎通及び情報の交換を図り、必要に応じて子会社から事業の報告を受けました。

(訂正後)

子会社については、子会社の取締役等と意思疎通及び情報の交換を図り、必要に応じて子会社から事業の報告を受けました。

以 上